



COMUNICAT DE PRESĂ

Grupul consilierilor locali PMP Piatra Neamț informează locuitorii municipiului Piatra Neamț că, atâta timp, cât se încearcă promovarea unor hotărâri de Consiliu Local doar pe considerente strict politice, noi, consilierii Partidului Mișcarea Populară Piatra Neamț, nu vom face jocul niciuneia din părțile implicate. Am susținut și rămânem fermi angajamentului pe care ni l-am asumat în fața cetățenilor care ne-au votat că, în Consiliul Local, vom acționa în cel mai potrivit mod pentru a servi interesul municipiului Piatra Neamț și al locuitorilor săi.

Situația de la Locativ trebuie rezolvată legal și ținând cont în primul rând de interesele municipiului Piatra Neamț și ale locuitorilor săi. Dacă a greșit Consiliul de Administrație, ar trebui să existe un raport al Adunării Generale a Acționarilor pe baza căruia, noi, consilierii locali, să putem lua o hotărâre în cunoștință de cauză.

PMP Neamț se află în etapa premergătoare alegerilor interne, are un președinte interimar, în persoana Deputatului Corneliu Bichineț, iar domnia sa a reiterat, public, faptul că aleșii locali ai PMP au libertatea de a acționa câtă vreme țin cont de interesele comunităților pe care le reprezintă și, evident, ale partidului.

Am considerat că aceste motive au fost suficiente pentru ca noi, consilierii locali ai PMP Piatra Neamț să nu participăm la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț, convocată pentru data de 6 martie 2017, ora 10⁰⁰.

Din punctul nostru de vedere proiectul de Hotărâre referitor la modificarea HCL nr.190/2016, privind împuternicirea consilierilor locali să reprezinte interesele municipiului Piatra Neamț în societățile comerciale la care municipiul Piatra Neamț este asociat sau acționar, nu este un argument suficient și necesar pentru a convoca o ședință extraordinară din moment ce nouă, celor care ni se cere să luăm o decizie, ne lipsesc date complete cu privire la aceste societăți, mai cu seamă Locativserv.

06.03.2017

Consilierii locali PMP Neamț

Ghineț Marius
Sauciuc Cristian